KoMIuieKT 0lIeHOYHBIX MATEPHUAJIOB IO AMCIUILIHHE
«MareMaTukKa»

3ajanns 3aKPBITOTO THIA

3aaHus 3aKPHITOT0 THIIA HA BBIOOP NMPABWIBHOIO OTBETA

1. BriGepuTte oMH NMpaBUIbHBINA OTBET
Bpraucnuth onpenenurens:
|1 2
3 4

A) =2

b) 0

B) =5

I3

[IpaBunbHBIN OTBET: A

Komnerenuuu (naaukatopsl): OINK-1

2. BoibepuTe 0MH MpaBUIIbHBIN OTBET

BBIUKCIIUTE CKaISPHOE MPOU3BENEHHUE d - b BEKTOPOB:
d(1;2;3); b(~1;0;0)

A)3

b)O0

B) -1

I')+3

[IpaBunbHbIii oTBET: B

Komnerentuu (uaaukaropsr): OIIK-1

3. Beibepute onvH paBHIILHBIA OTBET
BoruuciauTs npou3BoAHYI0 GYHKIMU B Touke X = O:

y(x) =1+ x?
A) =23
b)0
B) =5
I3
[IpaBunbnsIil oTBET: b
Komnerenunu (naaukatopsl): OIIK-1

4. BeiOepuTe OAMH MPABUIBHBIN OTBET
Boraucnuts npenen GyHkmum:

1
lim (1 + —)
n—oo n

n



A)—1

b) 0

B)r

Ne

[IpaBunbHBIM OTBET: [’

Komnerennuu (naaukatopsl): OIMK-1

5. BeibepuTte oiMH MPaBUIBHBIN OTBET
Heonpenenennsiii unterpan [ x3dx pasen:
N+

B)3x3+C

B +c¢

DZ+c

[IpaBunbHbiil oTBeT: I’

Komnerenmuu (unaukaropsr): OITK-1

6. BoiGepute o/1vH MpaBUIIBHBIN OTBET

Heonpenenenusii uaterpan [ 2¥dx pasen:
A)2*¥-In2+C
3
B) "? +C
Zx
B) T C
MNx-2*+C
[IpaBunbHBIN OTBET: B
Komnerentuu (uaaukaropsr): OIIK-1

7. BriOepuTe oAMH NMPaBUIbHBINA OTBET
dx

a+x?

Heonpenenenusrii nnterpan [ paBeH:

1 a
A) - ;larctg St C
b) %2”2 +C

X
B)la- arctg—+ C

X

F) Z : tg Z +C
[IpaBunbHbIii oTBET: B
Komnerenunu (naaukartopsl): OIIK-1

8. BbiOepuTe 01uH NPaBUIIbHBIA OTBET
d

a2

Heonpenenenusiii uurerpan [

A) arcsinz +C

x .
— paBeH:



b) arccos% +C
1

B) — —a2+xaz +C

I') arcsin o +C

[IpaBunbHBIN OTBET: A

Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

9. BoiGepute 0/1MH MpaBUIIBHBIN OTBET

Kakoit wu3 ykazanubix mnpusHakoB HEnpumenum nansi ucciaenoBaHus Ha
CXOAMMOCTb HEOTPHUIIATEIBHBIX PSAIOB?

A) MHTErpabHbIN NPU3HAK

b) nmpuznak Komm

B) mpusnak Jlamambepa

I') npusnak Jleitouuna

[IpaBunbHEIM OTBET: I’

Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

10. BriGepute oauH MpaBUIbHBINA OTBET

Kakoil u3 yKa3aHHBIX TPU3HAKOB MPHUMEHSETCS MJIi MCCIENOBaHUS Ha
CXOAMMOCTb 3HAKOUEPETYIOIIUXCS PAIOB?

A) MHTErpaIbHbIN IPU3HAK

b) mpuznak Ko

B) npusnak Jlanambepa

I') mpusnak JleiiOHuna

[IpaBunbHEBIM OTBET: I’

Komnerennuu (uaaukaropsr): OIIK-1

11. BeiGepute o1MH MpaBUIIBHBIN OTBET
Kaxoii u3 psaoB sBIs€TCS CXOASIIMMCS?

A)1+§+§+...+(§)”_1+."

n-1
B)1-242+t(=2) 4.
Byl—-1+1—-1+4+-+ (D" 1+
ryto 420 4 g tom

1001 2002 1000n+1
[IpaBunbHEIM OTBET: b

Komnerenuu (uaaukaropsr): OIIK-1

12. BriOepute 0AMH NMPaBUIbHBINA OTBET

Ecnu paanyc cXoguMoCTH Uil cTeneHHoro psaa R > 0, To 3TOT psl CXOAUTCS
Ha UHTEpBAJIC

A) (O;R)

B) (-R; R)

B) (0; )



I') (=R; 0)
[IpaBunbHbIN OTBET: b
Komnerenmuu (uaaukaropsr): OIK-1

13. Beibepute 0MH MPaBUIIbHBIN OTBET

Ecnu psia u3 abCcomoTHRIX BEIMUMH 3HAKOUYEPEIYIOMIETOCs Psiia CXOAUTCS, TO
3HAKOUEPEAYIOLIUUCS P

A) cxoAuTCs YCIOBHO

b) MOXkeT Kak CXOIUTBCS YCIOBHO, TaK U PACXOAUTHCS

B) cxonutcst abcomoTHO

I') pacxoaurcs

[IpaBunbHbIN OTBET: B

Komnerennuu (uaaukaropsr): OITK-1

3az[amm 3aKPbITOI0 THIIA HA YCTAHOBJICHHUE COOTBETCTBUA

1. VYcraHoBuTe NpPaBWIBHOE COOTBETCTBUE. KaXaoMy »JIIEMEHTY JIE€BOTO
CTOJI011a COOTBETCTBYET TOJIBKO OJMH 3JE€MEHT MPaBOro CTOJOIA.

Onpenenurens 3HAUYCHHE ONPEAECTUTENS
1) 1 2 A) 1
3 4
2) 3 4 b) —2
1 2
3) 1 0 B) 0
0 1
4) 1 2 I 2
2 4
[IpaBusbHBIN OTBET:
1 2 3 4
b r A B

Komnerentuu (uaaukaropsr): OIIK-1

2. VYcraHOBHUTE NPABWIBHOE COOTBETCTBHE. KaXaoMy »dlIeMEHTY JIE€BOTO
CTOJI011a COOTBETCTBYET TOJIBKO OMH 3JIEMEHT MPABOI0O CTOJOIA.

Marpuna Panr maTpuiis
1) 1 2 A) 2
G
2) b) 1
(2 &)
3) 1 0 O B) 3
0O 1 O
0O 0 1
4) 0O 0 O I 0
0O 0 O
0O 0 O



IIpaBUIBbHBIN OTBET:
1 2 3

b A B
Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

—

3. VYcraHOBHTE IIPAaBWIBHOE COOTBETCTBHE. KakIaoMy »dI€MEHTy J€BOro
CTOJIOLIA COOTBETCTBYET TOJIBKO OJUH 3JIEMEHT IIPABOrO CTONONA.

y(x) y' (%)
1) sin(x?) A) 1
X2
2) 1 B) X
X V14 x?
4) e™ ) 2-x - cos(x?)
[IpaBUIBbHBIN OTBET:
1 2 3 4
I A b B

Komnerennuu (uuaukaropsr): OITK-1

4. YcrtaHoBUTE IMpaBUJIBHOC COOTBCTCTBHC. Ka>1<z[0My QJICMCHTY JICBOI'O
CTOJ'I6I_[3 COOTBECTCTBYCT TOJIbKO OAWH 3JICMCHT ITPaBOIO CTOJ'I6I_[a.

BekTopsl 13 x b
1) d(1;2;3); b(—1;0;0) A) 1
2) d(1;2;3); b(1;2;3) B) V2
3) d(1;0;0); b(0;1;0) B) 0
4) d(1;0;1); b(0;1;0) ) V13
IIpaBUIBbHBIN OTBET:
1 2 3 4
r B A B

Komnerenmuu (uaaukaropsr): OITK-1

5. VYcraHOBUTE TMpPAaBUIBHOE COOTBETCTBHE. KakIOMy 3IIEMEHTY JIEBOTO
CTOJI011a COOTBETCTBYET TOJIBKO OMH 3JE€MEHT MPaBOro CTOJOIIA.

Heonpenenenupiii uHTErpa 3HaueHue
dx x — 1)2
1) f > A) u +C
cos“x 2
2) [%d B) L sinzxtc
> X 5 sin2x+
ex
3) jcostdx B) 7.|_C
4) j(x — 1)dx I) tgx + C



1)
2)
3)
4)

1)
2)

3)
4)

1)
2)
3)
4)

IIpaBUIBbHBIN OTBET:
1 2
I B

Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

> b

6. VYcraHoBHUTE NpaBUIIbHOE COOTBETCTBHE. Kaxaomy »sieMeHTy JeBOro
CTOJIOIIa COOTBETCTBYET TOJBKO OAMH 3JIEMEHT IPAaBOro CTOJIONA.
[Topsanox nuddepenmanbHOTO

HuddepeniuanbHoe ypaBHECHUE

1—y' =x%
d2
dx? x
yl + yll + yIII — O
dy dby
dx TX g T XY
IIpaBUIBbHBIN OTBET:
1 2
B r

A)
b)
B)
)

Komnerenmuu (unaukaropsr): OITK-1

w

YpaBHEHUS
4
3
1
2
4
A

7. YcTaHOBHTE IIpaBUJIBHOC COOTBCTCTBHC. Ka>1<110My QJICMCHTY JICBOI'O
CTOH6Ha COOTBCTCTBYCT TOJIBKO OAMWH JJICMCHT IIPABOI'0O CTOH6IIa.

z(x,y)
x% + y?
X
y
e*Y
e™
IIpaBUIBbHBIN OTBET:
1 2
B b

A)
b)

B)
)

Komnerenmuu (uaaukaropsr): OITK-1

8. YcTaHOBUTE MPAaBUIBHOE COOTBETCTBUE.

CTOJIOIIA COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH 3JIEMEHT MPaBoro cTojioua.

Tun nuddepeHnranbHOro ypaBHEHUS
JInHelHOe HeOHOPOJHOe

JuddepenunanbHoe ypaBHEHHE

yII + y — O
y'+y' +ty=1
y' + 2y = y2x
y = x*
[IpaBusbHBIN OTBET:
1 2

b A

A)
b)
B)
I)

Zy(x,y)
0
1

y
2x

y - ey

I

Kaxnomy »snemeHTy neBoro

JInHerHOE OHOPOAHOE
Bepnyniu

C pa3zesiIiUMHUCA TepeMeHHbIMU

3
B

4
I



Komnerenunu (uaaukartopsl): OIK-1

9. VYcranoBute IMpaBUJIBHOC COOTBCTCTBHC. Ka>1<)10My QJICMCHTY JICBOT'O
CTOJ'I6Ha COOTBCTCTBYCT TOJIBKO OOMWH JJICMCHT IIPAaBOI'0 CTOJI6Ha.

-1
1) Z — A) CTeIIeHHOU psf
— T
(e o] xn
2) z o b) rapMOHUYECKUU P
(e o] 0 .
3) Z(Sin nx + cosnx) B) TPUTOHOMETPHUYECKUH Psi
1
- (D" )
4) z - I 3HAKOYepeayIOIUUCS P
1
[IpaBUIBHBIN OTBET:
1 2 3 4
b A B r

Komnerenumu (uaaukatopsl): OIK-1

10. VYcranosurte IMpaBHUJIIBHOC COOTBCTCTBHUC. Ka}KI[OMy QJICMCHTY JICBOTI'O
CTOH6]_Ia COOTBCTCTBYCT TOJIBKO OAMWH JJICMCHT IIPABOI'0O CTOJ'I6IIa.

OyHKUUA Paznoxenue B psaa MakinopeHa
1) e* A) T+x+x24++x"+-
X x3 X5 (_1)n+1x2n—1
2 COS X B) -4+ 4.
) ) 1 3! * 5! ot (2n - 1)!
3 . B x  x? x"
) sin x ) 1+E+E+M+H+m
1 xz x4 (_1)nx2n
4 T 1+ 44y 77
) 1—x ) 2! * 4! ot (2n)!
[IpaBusbHBIN OTBET:
1 2 3 4
B r b A

Komnerennuu (uaaukaropsr): OIIK-1

11. VYcraHoBuTe mpaBWIBHOE COOTBETCTBUE. KaxaoMmy »3IIeMEHTY JEBOTO
CTOJI011a COOTBETCTBYET TOJIBKO OJMH JIEMEHT MPAaBOTO CTOJOIIA.

1) A) T 1

ﬂdxdy 2

D
D:{0<x<1,0<y<1;}



2) B) 0

[[axas

D
D:{0<x<1,0<y<0;}
3) B) 1

[faras

D:{ix=1y=0;y=x;}

4) ) 1
j dx dy 2
D
D:{0 < x <1;y = arcsinx; }
[IpaBuIBHBIN OTBET:
1 2 3 4
B b I A

Komnerenumu (uaaukatopsl): OIK-1

12. VYcranosurte IMpaBHUIIBHOC COOTBCTCTBHUC. KEDKI[OMY QJICMCHTY JICBOTI'O
CTOH6Ha COOTBCTCTBYCT TOJIBKO OAMWH 2JICMCHT IIPAaBOI'0 CTOH6IIa.

1) A) 2

—nR3
jﬂ dxdydz 3
14

V{0<x<1,0<y<1,0<z<1}
2) b) 1

wdxdydz

—R < x <R;

V:i{—+VR?*?—x? <y <+R?*—x%
0<z<R%—x2—y2
3) B)

wdxdydz

Vi{0<z<1;x%2+y?=1}
4) I 2mR?

jvﬂdxdydz

Vi{-1<z<1;x>+y? =R?}
[IpaBuibHBIN OTBET:
1 2 3 4
b A B I

| =



Komnerenunu (uaaukartopsl): OIK-1

3aganuss  3aKpBLITOr0  THNA  HA  YCTAHOBJIEHHE  NPABHJIbHOMH
MOCJIe0BATEJIbHOCTH

1. Pacnonoxxute OIIPCACIUTCIINA B IIOPAIKC BO3PACTAHUA:
1 2 3
A)

b)

B)

)

OO RrRC O RO O R =
o
o

0 3
[IpaBunbnsiii otBET: B, A, b, I’

Komnerenumu (uaaukatopsl): OIK-1

2. Pacnionokure BEKTOPHI B MOPSIIKE BO3PACTAHUS UX JUIVHBIL:
A) (1;0;0)

b) (1;1;1)

B) (3;4)

') (100)

[TpaBunbnsiii otBet: I, B, b, A

Komnerennuu (uaaukaropsr): OIIK-1

3. Pacnionoxute npesensl B MOpsiiKe YObIBAHUS UX 3HAYCHHI:

) 2x%—4
A) lim —_
) X200 2 _x—2

. sinx
B) lim,_o ="

. 1\*
i (2)
x5+x+1
10x%—x-2
IIpaBunbusiii otBeT: I, B, A, b
Komnerenunu (naavkatopsl): OIIK-1

I lim, 4

4, Pacrionoxute OOBEMBbI TapAJIICICIHIICIOB, MOCTPOCHHBIX HAa BEKTOpPAx

> 77 >

a, b, ¢, B mopsiiKe BO3pacTaHUS:
Aa(l 0 0),b(0 1 0),c(0 0 1
B)a(1 0 0),b(3 0 4),c(0 6 8)

9



B)d(1 0 0),b(0 3 4),é(6 8 0)

a1 o 1),b(10 0 1),é(=10 0 1)
[TpaBunbHbIM OoTBET: [, A, b, B
Komnerennnu (uaaukartopsl): OIK-1

5. PacnioNOKuTE OMPEIENEHHbBIE MHTETPANBI B TIOPSIIKE BO3PACTAHUS:
1
2
A) f({ x4 dx
B) J, dx

11+x2

B) J, dx

D) 01 3e*dx

[IpaBunbnsiii otBET: A, B, b, I
Komnerennnu (naaukartopsl): OIK-1

6. Pacionoxxure muddepeHnnansabie YpaBHEHHsI B TIOPSAKE BO3PACTAHUS UX
MOpSAKA:

[IpaBunbHbiii oTBET: A, B, I, b
Komnerennuu (uuaukaropsr): OITK-1

7. Pacnonoxure z(x, = 1;y, = 1) B mopsike BO3pacTaHus UX 3HAYCHHUI:
A) z(x;y) = 2x + 3y?

b) z(x; y) = In(xy) + 2

B)z(x;y) =Inx+Iny+1

I') z(x; y) = y - sin(mx)

ITpaBunbubiii otBeT: [, B, b, A

Komnerenmuu (uaaukaropsr): OITK-1

8. Pacmonoxkute z,,(xo = 1; y, = 1) B mopsiiKe BO3pacTaHHS:
A) z(x; y) = 5x + 3y?

b) z(x; y) = sin(mxy)

B) z(x; y) = 2xy®

D) zOgy) =y/x

IIpaBunbubiii otBeT: b, I, B, A

Komnerenunu (naavkatopsl): OIIK-1

9. PacnionoxuTe psAabl B MOPSAIKE BO3PACTAHUS UX BTOPBIX YWICHOB!

A) Xp=1(Zn+1)

10



o 1
B) Zn=1_

1
B) Zn 1211,2 1

r)Zn 1n+1

IIpaBunbHbiil oTBET: B, b, A, I’
Komnerennuu (uaaukaropsr): OITK-1

10. Pacmomoxute CTEIEHHBIC pAAbBl B IIOPAOKEC BO3pAaCTAHUA HUX PadHyCOB
YJICHOB:

A) T
+2
B) Yo o(" -

x 2n 1

B) anO x™

) Xn=o 5"x™

IIpaBunbubiii otBeT: I, B, b, A
Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

11. PacnionoxuTe HHTETpabl B MOPSIIKE YObIBAHUS UX 3HAUYCHUH:
1 1

A) [, dx [ dy
1

B) [, dx [, dy
1 x?

B) [, dx [ dy

1 1
D) [, dx [ dy

IIpaBunbnsiil otBeT: I, A, b, B
Komnerenmuu (uaaukaropsr): OITK-1

12. Pacnionokute psiibl B IOPSIIKE BO3PACTAHUS KX CYMM:
o 1
A) Zn=0 on
© 2
B) Zn:O 3_n
o 4
B)Zn=0 5n
o 3
r) Zn:O 4__n
ITpaBunbhbiil oTBeT: A, b, I, B
Komnerenmuu (uaaukaropsr): OITK-1

3aaHus OTKPBITOrO THIIA

3az[amm OTKPLITOI0 THIIA HA TOIIOJTHEHHUE

1. Hanumute nponyieHHoe CI0BO (CIIOBOCOYETAHUE).

11



JByX HEHYJIEBBIX BEKTOPOB d MU b — 310 YHCJIO,
paBHOE MPOU3BEJCHUIO JJIMH 3TUX BEKTOPOB Ha KOCUHYC YIJIa MEX1y HUMH.
[IpaBWIBHBIN OTBET: CKAJIIPHOE MTPOU3BEICHUE.
Komnerenuuu (uaaukatopsl): OIK-1

2. HannimTe mpomyIieHHoe CI0BO (CI0BOCOYETAHHE).
— YIOPSIIOYEHHBI HAOOp BEKTOPOB B BEKTOPHOM
IPOCTPAHCTBE, TAaKOW, YTO JIOOOW BEKTOpP 3TOr0 IMPOCTPAHCTBA MOXKET OBITH
eIMHCTBEHHBIM 00Pa30M MpPEACTaBICH B BUJC JIMHEHHOW KOMOMHALIUK BEKTOPOB M3
3TOTO Habopa.

[TpaBwiIbHBIN OTBET: Oa3ucC.

Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

3. Hanummre mpomyiieHHoe ClI0BO (CJIOBOCOYETAHNUE).
— 3TO TEOMETPUUECKOE MECTO TOUEK, AJI1 KOTOPBIX CymMMa
paccTosHU 10 ByX (PUKCUPOBAHHBIX Touek F; u F,, uMeHyeMbIX (PoKycamu, €CTh
BEJIMYMHA TIOCTOSTHHAS.

[IpaBUIBHBIN OTBET: HILIUIIC.

Komnerenuuu (naaukatopsl): OINK-1

4. Hanumvre mpoIynieHHOe CI0BO (CJIOBOCOYETAHUE).
— TpeaeN OTHOUIICHUs TpUpalieHds QYHKIUH K
NPUPALICHHIO €€ apryMeHTa PU CTPEMIICHUH IPUPALICHUS apryMeHTa K HyJII0 (TIpu
YCIIOBUH, YTO TAKOW IpeJIeN CyIECTBYET).

[TpaBUIBHBIN OTBET: MPOU3BOIHAS; POU3BOIHAS (PYHKITUH.

Komnerenuu (uaaukaropsr): OIIK-1

5. Hanuimure nponyiieHHoe ¢a0Bo (CI0BOCOYETAHUE).

Onpenenurens KBaApaTHOM MaTpHULbl paBEH CYMME IPOU3BEICHUN 3JIEMEHTOB
m000# cTpokHu (CcToNOIA) HA UX

[IpaBunbHBIN OTBET: anredOpanveckre JOMOTHEHUS.

Komnerentuu (uaaukaropsr): OIIK-1

6. HanummmTe npomnyiieHHoe ClI0BO (CIOBOCOUYETAHUE).
dbyukimu f B TOuke M — 3TO BEKTOp, KOOPAUHATAMU
KOTOPOTO SIBJISIFOTCSI 3HAUEHUSI YACTHBIX MTPOU3BOJIHBIX B 3TOM TOUKE.

[IpaBUIBbHBIN OTBET: T'PAUEHT.

Komnerennuu (uuaukaropsr): OIIK-1

/. HanummTe nponyiieHHoe CI0BO (CIOBOCOUYETAHUE).
— 9TO Tpenes OTHOLIEHUS MpUpalIeHUs QyHKIUU
HECKOJIbKUX TICPEMEHHBIX TI0 BBIOpAHHOW TEPEMEHHOW K TMPUPAIICHUIO JTOU
MIEPEMEHHOM, IPHU CTPEMIICHUH 3TOTO MTPUPALLEHUS K HYJIIO.

[IpaBuIIbHBIN OTBET: YaCTHAsA NPOU3BOIHAS.

12



Komnerenunu (uaaukartopsl): OIK-1

8. Hanummre mpomyiieHHoe ¢lI0BO (CJIOBOCOYETAHNUE).
s GyHkur f(x) — 3TO Takas (QyHKIHS, TPOU3BOIHAS

KOTOpOii paBHa f (x).
[TpaBWIIBHBII OTBET: IEpBOOOpA3HAS.
Komnerenmuu (unaukaropsr): OITK-1

9. Hanmmmte nporyiieHHoe ¢I0BO (CIIOBOCOYETAHNUE).

WNurerpan HazbiBaeTcA , €CIIU BBIMOJHIETCS MO KpahHen
MEpe OJHO U3 CJEeNyIoUUX YCioBHil: 1) o0nacTb WHTErpUpPOBaHUS SIBISETCS
OECKOHEYHOM; 2) TOABIHTETpaibHas (YHKIUS SBISETCS HEOTPAaHUYECHHOW B
OKPECTHOCTH HEKOTOPBIX TOYEK 00JIACTH MHTETPHUPOBAHHS.

[TpaBuIbHBIN OTBET: HECOOCTBEHHBIM.

Komnerenumu (uaaukatopsl): OIK-1

10. Hanmummre npomnyIiieHHOe CJI0BO (CIOBOCOUETAHUE).
— ypaBHEHHUE, KOTOPOE TOMUMO (PYHKIIUU COJECPIKUT €&

MIPOU3BOJTHBIE.
[IpaBunpHbIi 0TBET: qUddepeHnnanTsHoe ypaBHEHHE.
Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

11. HanummTe nponyiieHHoe CI0BO (CIOBOCOUYETAHHUE).
— 3TO Mpenes MOCIeI0BaTeIbHOCTH €r0 YaCTUYHBIX
CYMM, €CJIU ATOT NPEE CyIIECTBYET.

[IpaBuIBHBIN OTBET: CyMMa YHCIIOBOTO PSA.

Komnerentuu (uaaukaropsr): OIIK-1

12. Hanumyte nponymeHHoe CIOBO (CI0OBOCOUETAHUE).

Ecnu yucioBoit psii cXoauTcs, TO Mpees ero o01ero yjieHa paBeH
IIpaBUNBHBIN OTBET: HYIIO.

Komnerenmuu (uaaukaropsr): OITK-1

13. Hanmmvre mpomyieHHOe CJI0BO (CIOBOCOYETAHHE).
— YacCTHBIA ciydad psiga Teiopa, rae TouKa pas3iioKeHUs

paBHA HYIIO.
[IpaBunbHbiil oTBET: Psin Maknopena.
Komnerenunu (naavkatopsl): OIK-1

14. Hanuivre nponynieHHOe CJI0BO (CJIOBOCOYETAHUE).
— 9T0 0000IIEHNE TOHSTHUS OMNPENEIEHHOTO WHTerpajia s
(byHKIMH OBYX TIEpEMEHHBIX, 3a/IaHHOH Kak Z = f (X, y).

[IpaBuIbHBIN OTBET: IBOMHON UHTETPAIL.

Komnerenunu (naaukatopsl): OIK-1
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15. Hanumyre nponymeHHoe CIOBO (CI0OBOCOUYETAHUE).

['eoMeTpuyeckuii CMBICT JBOWHOTO MHTErpaja 3akjiiyaeTcs B TOM, YTO
BEeJIMYMHA  JIBOWHOrO MHTErpajga OT HeoTpularedbHOW  (QyHKIMM  paBHa
UUIMHAPUYECKOTO TeNa.

[TpaBWIBHBIN OTBET: 0OBEMY.
Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

3aIlaHl/Iﬂ OTKPLITOT0 THUIIA ¢ KPATKUM CBOﬁO[{HbIM 0TBETOM

1. Ipoussonnas pynkmust y(x) = cos(x?) pasHa ... (Omsem 3anuwume 6
suoe QynKyu)

IIpaBUnbLHBIA OTBET: —2X Sin x 2.

Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

2. Haiitu npomexyTtok BospacTanus ¢ynkuun y(x) = 1 —x? (Omeem
3anuwume 6 dude UHMepeaaq)

[TpaBuabHEI OTBET: (—00; 0).

Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

3. Haiitu momaaps TpeyrojibHUKA, 3aJIaHHOTO KOOPJIMHATAMU CBOMX BEPIIHH
A(0;0;0), B(1;0;0), C(0;2;0) (Omeem 3anuwume 6 6uoe wucia)

[IpaBusnbHbI oTBET: 1.

Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

4. Haiitu Hambonbinee 3HadeHue QpyHkmun y(x) = x? — 2x — 1 Ha oTpeske
[—1; 1] (Omeem 3anuwume 6 6ude uucia)

[IpaBusnbHBIN OTBET: 2.

Komnerenmuu (uaaukaropsr): OITK-1

5. Haiitu cymmy aGcrmcce Touek pa3pbiBa PyHKIUH:
x2+1,x<0
f(x)=qcosx,0<x<1
x2—-1,x>1
(Omeem 3anuwiume 6 suoe 4ucia)
[TpaBunbHBIM OoTBET: 1.
Komnerenunu (naavkatopsl): OIK-1

6. C mnomolpl0 OMNpEeAeIEeHHOr0 HHTerpajga HaTh [iomaas (Urypsl,
orpanuueHHoi muuusaMu {y = 0; y = 2x; x = 1} (Omeem 3anuwume 6 suoe uucia)

[TpaBunbHBIM OoTBET: 1.

Komnerenunu (naaukaropsl): OINK-1
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7. C mnOMOILIBIO OMPEAENEHHOTO HMHTErpajia HaWTH IUIOIAgb (UTYpPHI,
orpanuuenHoi auHMsMu {y = 0;y = 1/2;x = +1} (Omeem s3anuwume 6 e6uoe
yucna)

[IpaBusnbHbIM OTBET: 1.

Komnerenuuu (uaaukatopsl): OIK-1

8. C mnoMmoIpl0 ONpeleseHHOT0 WHTerpajia HaWTh IUloumaab (QUryphl,
orpaHnueHHoi uHuAMH {y = 3x2;y = 0; x = 1} (Omsem 3anuwume 6 sude wucia)

[TpaBunbHbIi OTBET: 1.

Komnerennmu (naaukatopsl): OIK-1

9. Haiitu obiee pemienne auddepeHnaisHoro ypasueHust y' = x  (Omeem
3anuwume 6 uoe QYHKYuLL)

2
o X
IIpaBUIBbHBIN OTBET: S T C.

Komnerenuuu (uaaukatopsl): OINK-1

10. Haiitu oOmee perienue auddepeHimanibioro ypaaenus y'' — 3y’ +
2y = 0 (Omesem 3anuwume 6 ude GyHxKyuu)

IIpaBunbHeli oTBET: Cie* + C,e?*.

Komnerennuu (unaukaropsr): OITK-1

11. C mnomouipl0 Kakux JOCTATOYHBIX MPU3HAKOB MOXHO OIPENEIUTh
CXOIMMOCTh 3HAKOIOJIOKUTEIIbHBIX YHCIOBBIX psanoB (/lepeuuciums Haumenosanus
NPU3HAKOB)

[IpaBuiIbHBIN OTBET: MPU3HAKU CPABHEHUS, MHTETpajbHbIA Npu3Hak Komw,
paaukaibHbI npu3Hak Ko, mpusnak Janamoepa.

Komnerentuu (uaaukaropsr): OIIK-1

12. C mnoMoOmpbI0 KAaKOTO TMpHU3HAKA MOXHO OIPENETUTh CXOTUMOCTD
3HAKOUEPEAYIOIINXCS YUCIOBBIX psnoB (Vkazamv Haumenosanue npusHaxa)

[IpaBunbHbI OTBET: pu3HaK JlelOHuLa.

Komnerenuu (uaaukaropsr): OIIK-1

13. PaznokenueM kakod (yHKIMM SIBIsIETCSl ciemyrouui psg MakiopeHa:
x | x? xm
1+ Tty Tttt (Omeem 3anuwume 6 sude y = f(x))

[TpaBwiIbHBIN OTBET: y = e”.
Komnerenunu (naavkatopsl): OIK-1

14. PaznoxxeHueMm Kakod (yHKIIMU SIBISIETCA CIEAyIOmUi psia MakiopeHa:
x x3 + x5 + + (_1)n+1x2n—1 + O 0
———=+ =+ +——+ - (Omsem 3anuwume ¢ ude 'y = f(x
11 3 5l (2n-1)! ( y=f()
[IpaBunbHbINM OTBET: Y = Sin X.

Komnerentuu (uaaukaropsr): OITK-1
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15. PaznokeHueM Kakod (PyHKIMU SIBISCTCS Cleayronui psa MakiopeHa:
x2 x4— (_1)nx2n
l1-——+—++—
20 4l (2n)!
[IpaBUIBHBIN OTBET: Y = COS X.
Komnerentuu (unaukaropsr): OIIK-1

+ -+ (Omeem 3anuwume 6 sude y = f(x))

3aIlaHl/Iﬂ OTKPLITOT0 TUIIA C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM

1. Pemuth 3a7a4y, UCTIONB3YsT METOMIBI MU PEpEHITNATBPHOTO UCYUCIICHUS

Teno maccon my = 3000 kr nagaer ¢ Beicotel H = 1280 M MeTpOB U TepseT
Maccy  (cropaeT) MOpOIMOPIMOHAIBLHO  BpeMmeHH  najeHus.  KosdduuueHt
nponopiuonansHoctd k = 100 kr/c. Cuutas, yto HavaiabHask ckopocTh vy = 0 M/c,
yckopenue g = 10 M/c?, HaliTu Bpems NajeHus, IPU KOTOPOM Telo OyleT MMEThb
HauOOJBITYI0 KHHETUYECKYIO YHEPTHIO.

[IpuBecTr pacCIMpEHHOE PEIICHUE.

Bpewms BoinonHenus — 30 MuH.

OxuaeMblid pe3yJIbTar:

1. Tlpumem, 9TO TeNO SBISETCS MarepuaabHOM TOukoil. Torga KMHETHYECKas
HHEPrUs MaTePUATbHONU TOYKU Oy/IeT BEIYUCIATHCS MO Takoil opMmyIie:
m - v?

2

YuuteiBag, 4YTO Macca TeJda MpH JIBIOKCHUUW TIEPEMEHHA, OINpeaeIuM
3aBUCUMOCTh MAacChl MaJAalONIero Tejla OT BpeMEHU. Tak Kak Tello Cropaer
MPONOPIIMOHAJIBHO BPEMEHU TMaJeHHUs, €r0 Macca YMEHbBIAETCs, U (PyHKIUS IPUMET
TAKOM BU/I:

E =

m(t)=my—k-t
@yHKIHSI CKOPOCTh TeJla OT BPEMEHHU NMaJACHUSL:
v(it)=vy+g-t
[Tonyuaem QyHKIIUIO KWUHETUHYECKON PHEPTHUM Tejia OT BPEMEHU MaJCHUs

1
E@)=50mo—k-)(vo+g- t)?

1
E(t) = (3000 — 100 - £)(0 + 10 - £)* = 5000(30 - t* — t*)

2. OnpenensieMm BpeMs t,,—o NaJeHUs Tela JI0 TOTO MOMEHTAa, KaK €ro macca
CTAHET paBHA HYJIIO:
m(t) =my—k-t=3000—100-t =0 = t,,—o = 30 cek
3. OnpenensieM BPeMS topoun NAAECHUS TEJIA O CTOJIKHOBEHUS C 3eMJICH!

.t2
H:vo't‘l'g

= 1280 =5 t? = toomm = 16 CeK

4. HaxomuMm BpeMs IaJcHHs, IPH KOTOPOM TEIO OyIeT MMETh HaMOOJIBLIYIO
KAHETHYECKYIO DHEPIHI0, Kak HamOonbmiee 3Hauenue ¢yukuuu E(t) = 5000(30 -
t2—t3na orpeske £€0;16
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Haxonum BHyTpeHHUE KPUTHUYECKHUE TOUKU:
E'(t) =5000(60-t—3t) =0=
t=0
t =20 ¢ [0;16]
HaXOI[I/IM HaI/I6OJ'II>I_Hee 3HAUCHUC q)yHKHI/II/I Ha TIpaHUIOaxX OTpE3Ka U BO
BHYTPCHHHUX KPUTHUYCCKUX TOYKAX:

-

t 0 16

E(0) 0 5000(30 - 162 — 163 )

OtBeT: BpeMsl MajeHHs, MPU KOTOPOM TeJo OyldeT HMEThb HauOOJBIIYIO
KMHETUYECKYIO SHepruto t = 16 cek.

Kpurepun onenuBanus:

— mnoctpoenue QyHkimu E(t) KUHETHYECKOHW HHEPruM Tejlna OT BPEMEHH
naJICHUS;

— ONpENeNICHUE BPEMEHM NAJEHUs Tela A0 TOr0 MOMEHTa, KaKk €ro macca
CTaHET paBHA HYIIO;

— OIIPE/CIICHNE BPEMEHH ITaJICHUS Teja 10 CTOJIKHOBEHHUS C 3€MIIEH;

— HaxOXKJACHHWE HamOosbliero 3HadeHus QyHkiuun FE(t) Ha oTpeske,
OIPEAECICHHOM BpEMEHEM NaJIEHUS Jiejia IO CTOJIKHOBEHUS C 3eMJIei

Komnerennuu (naaukaropsr): OIMK-1 ....

2. Pemnth 3aaqy, HCIIONB3YsI METOABI TU(D()epeHINaTBHOTO UCUNCICHUS:
. ¢
IIpy nOArOTOBKE K DK3aMEHY CTYAEHT 3a ¢ JHEU U3ydacT (H—l)-}o 4acTh Kypca

u 3a0biBaeT (1/36 - t)-t0 yacth. CKOJBKO JHEH HYXKHO MOTPATHTH HA MOATOTOBKY,
4TOOBI ObLIIa N3yYeHa MAKCUMAIIbHASL 4aCTh Kypca?

[IpuBecTH pacumpeHHOe pelIcHHe.

Bpewms BoinonHenus — 30 MuH.

OxuaeMblid pe3yJbTar:

1. CocraBum ¢yukuuto V(t), KoTopas oOTpakaeT o00bEM H3YUCHHOTO
CTY/ICHTOM y4eOHOTr0 MaTepHaja B X0/e MPOXOXKICHHS Kypca:

0= (7)1

2. Haxomaum skctpemym dyukiuu V() yautsiBas, uto t > 0:

V’(t)—( t )’ (1 t)’— 1 1
S \t+1 36 S (t+ 1?2 36
V'(t) =0=t, =5 auen
3. Yoenumces, uto t, = 5 gHel — Touka Mmakcumyma (yukmuu V (t):

V'O =G

(6)°
OTBeT: MakcHMallbHAs YacTh Kypca OyIeT u3ydeHa uepes 5 [Hei.
Kpurepun ouenvuBanus:

V'(t,=5) =

<0=t, =5aHell — T.max
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— noctpoenune ¢yukuuu V(t), orpakaronieidd 00beM H3YyYCHHOIO CTYICHTOM
y4eOHOTro Marepuaa B X0/Ie POXOKIACHUS Kypca,;

— HaXOKJIeHHE FKCcTpemyMa Gyukimu V (t);

— JIOKA3aTeJIbCTBO TOTO, YTO HAWJICHHBIA JKCTPEMYM €CTh MAKCUMYM.

Komnerennuu (uaaukaropsl): OIMK-1 ....

3. Pemutsh 3a/1aqy, UCHOIB3YSI METOABI MHTETPATILHOTO UCUMCIICHUS:

Hunuuaapuyeckuii pe3epByap C BBICOTOM 6 M M JUAMETPOM OCHOBAHUS
4 M HanoTHEH BOJOM. 3a Kakoe BpeMs BOJa BBITEUET U3 HEro uepe3 Kpyrioe
oTBepcTre paauyca 1/12 M, caenanHoe B 1HE pe3epByapa?

(CrpaBounass uHpOpMalUsg: CKOPOCTh HCTEUEHHUS >KUJIKOCTH IO 3aKOHY
bepnymn Beipakaetcs popmysion V = a,/2gx, npuuem uist Bomsl ¢ = 0,6)

[IpuBecTu pacIMpEeHHOE PEIICHHE.

Bpewms BoinonHenus — 30 MuH.

Oxunaemblil pe3yabTar:

1. ITycth yepe3 t cek mocie UCTEYEHMsI BOABI YPOBEHb OCTAaBLICHCS BOABI B
pesepByape OBIT paBeH X M, a 3a BpeMs dt CeK MOHW3WICA Ha dX M. BBIYUCIUM
00bEM BOJIbl, BBITEKAIOIIUN 332 3TOT OECKOHEUHO Majblii MPOMEKYTOK BpeMeHH dt,
JIByMsI CIIOCOOaMHU:

1 cn.) Obsem dW paBeH 00beMy HHIWHIAPUYECKOTO CJOS BBICOTOM dX M
pagnuycoM OCHOBaHUSA " = 2 M.

dW = mr2dx

2 cn.) O6vem dW paBeH o0beMy IMJIMHIpPA, OCHOBAHHEM KOTOPOTO CIYXHUT
OoTBepCcTHE B JHE pe3epByapa p = 1/12 M, a Beicota paBna Vdt, rne V — ckopocTtb
TEUECHUS BOJIBI:

dW = mp?Vdt = 0,6mp?,/2gxdt

[IprpaBHUBAEM I1OTyYEHHBIE BBIPAKEHHS
r?dx = 0,6mp?,/2gxdt
[Tonyuaem
r2dx

B 0,6p2,/2gx'

2. IHTerpupyeM ypaBHEHHE, TIOJTy4aeM BpeMsl UICTCUCHUS BOJIBI
6 6
r?dx redx dx r2dx
B PR
J 0,6p%\/2gx 0,6p“\/2g J x 0,6p=\/2g

3. IloacraBinsieM UCXOIHBIE JAHHBIE, TOJIyYaeM
t = 1062 cex = 17,7 MuH
OTtBeT: BoJia BBITEUET U3 pe3epByapa uepe3 t =~ 1062 cek = 17,7 MUH.
Kpurepun ouenuBanus:
— TIOCTPOEHUE MATEMaTUYECKOM MOJENM TpOIecca HCTEUEHUS] BOJbI U3
pe3epByapa;
— UHTETPUPOBAHUE MOIYYEHHOTO YPABHEHHS;
18
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— HAaXOXKJEHUE BPEMEHM BBITEKaHUS BOJbI W3 pPE3epByapa 4Yepe3 Kpyrioe
OTBEpCTHE, cellaHHoe B AHe pe3epByapaKommnerenuuu (uuaukaropsl): OIIK-1 .. ..

4. Pemmuthb 3a/1a9y, UCIIONB3YSI METOIBI MU GEPSHIIMATEHOTO CUHCIICHHS:
Haiitu BBIpaXkeHue i oObeMa peaar30BaHHOM mpoaykuuu y = y(t), ecnu
U3BECTHO, 4TO KpuBas cmpoca p(y) 3amaercs ypaBHenueMm p(y) = 2 —y, HOpMa
akceneparuu 1/l = 2, nopma uaBectuimii m = 0,5, y(0) = 0,5.
(CrpaBouHas uHdopmarusi: MoJelb pOCTa B YCIOBUSAX KOHKYPEHTHOTO PhIHKA
npuHuMaet Bua y' = mip(y)y)
[IpuBecTr pacIMPEHHOE PELICHUE.
Bpewms BeimonHenus — 30 MuH.
Osku1aeMbIil pe3yibTar:
Hcrnons3yeM MoJenbh pOCTa B YCIOBUAX KOHKYPEHTHOTO PhIHKA MPH 3aaHHBIX
YCIIOBUU:
y' p (2—-y)y
____gl__;= dt
(2—y)y

[a=p=]

-2
y—2

——=Ce™ %

y

In

y(0) =05 = C =3
OKOHYATETBHOE PCUICHUC MPUHUMACT BUI
2

Y T T4 3e
OtBeT: 00BEM peanu30BaHHON NPOAYKIUMU OMNpenesercss (QyHKIuen y =
2

1+3e~2t
Kpurepun onenuBanus:

— aJanTUpOBaThb MOJENb POCTa B YCJIOBHUSX KOHKYPEHTHOIO pBIHKA MAJis
pelaemMon 3aaauu;

— HalTH o01iee pemeHue Noay4eHHOro Au(GepeHIMaIbHOr0 ypaBHEHUS;

— BBIJCJINTh YACTHOE PEUIEHUE, COOTBETCTBYIOLIEE 3aJlaHHBIM HaYaJIbHBIM
YCIIOBHSIM

— HaWTH QYHKINIO 00beMa peaTM30BaHHOM MPOTYKITHH.

Komnerennnu (naaukaropsr): OIMK-1 ....

5. Pemmth 3aJiaqy, UCIIOJIb3YysI MCTOAbI MHTCIPAJIbBHOT'O UCHUCIICHUS:
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HaiiTu BepOSATHOCTH MONAJAaHMS OCH HIKMBA B KOJBLO 1¥ < x2 + y? < rf,

€CIIM YCKOPEHHE OCH BEJAOMOIO Bajla PEAyKTOpa paclpereseHO MO HOPMalbHOMY
_x%4y?
e 202

3aKOHY C IUIOTHOCTBIO BeposTHOCTH. f(x,y) = >
oO“4Tt

IIpuBecTr pacIMpPEHHOE PELICHUE.

Bpewms Beimonnenus — 20 MuH.

Kpurepun onenuBanus:

— (popManm3anys TEXHUUECKOTO Mpolecca;

— UHTETPUPOBAHUE NTOJIYYEHHOTO YPABHEHHS;

— HaxO0XJACHUE BEPOSATHOCTH IIOIATAHNUS OCU LIKHBA B KOJIECO.

Oxunaemblil pe3yabTar:
1

P = ﬂ f(x,y)dxdy = ﬂ e P’ /2% pdpdep =
r<p<ry 0-227-[ D

27T T2 2 2 2 2T
— -p?/20 2 — _p—p?/20%|'% —
f e d(p“/r) e |r1

T g2
o42m ),

— 6—1’12/2(72 _ e—r22/202

Otger: P = e 11/20° _ g=13/20%
Komnerenmuu (uaaukaropsl): OIIK-1 ....

6. PermuTh 3amady, UCIONMB3ys METOIBI HHTETPATLHOTO HCUUCIICHUS:
Haittn koopanHaThI HEHTpA TSHKECTH OJHOPOAHOTO Tena V, ecnu
V={y=x*+2z% x*+22=10, y =0}.

[IpuBecTr pacIMpPEHHOE PEIICHUE.

Bpewms BoinonHenus — 30 MuH.

OxuaeMblid pe3yJbTar:

1. Teno orpann4eHo napadoIOUI0M, UUITUHAPOM U IMIIOCKOCTHIO.
L‘ A

—_— 4: e S —

"Jr

iN

2. Teno oXHOPOAHO M CHMMETPHYHO OTHOCHTEIBHO ocu Oy, ClieIoBaTeIbHO
HEHTP TsHKeCTH npuHauexkut ocu 0y = {x, = 0, z, = 0}.

Haxomnum y,:
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B cuny onnoponHoctu tena npuMem C — IJIOTHOCTD TeJia.
Mo, IS, Cydxdydz [ff, ydxdydz
™ [ff, Cdxdydz [ff, dxdydz

xX=rcos¢,y=y,z=rsin¢
dxdydz=r drd¢dy
jj dXdde= :Jffr drd¢dy:
14 %

Yo =

0<y<x*+z’-50<y<r?
0<r<vi0,0<¢p<2r )

27 V10 r2 V10
=qu§f rdrf dy:ZnJ r3dr =
0 0 0 0
VIO
=2T[Z = 507.
0
27 V10 12 V10
fﬂydxdydz=J dq’)j rdrjydy=nj rSdr =
% 0 0 0 0
7’6\/1_0 5007
= T — = .
6 0 3
3.
5007
_~3 _10
Yo = 5om 3

10
OTBeT: KOOpAMHATHI LIEHTPa TAKECTH OJTHOPOAHOTO Tena V: (O it 0).

Kpurepun onenuBanus:

— clienarh 3cku3 Tena Vv,

— TIPUBECTH AHAJWTUYECKUE BBIPAKCHUS Il HAXOXKJCHHUS LIEHTpa TSXKECTH
OJTHOPOJIHOTO TeJa V;

— HaWTHU KOOPJIMHATHI IIEHTPa TAKECTU OAHOPOAHOTO Tena V.
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FRCNEPTHOE JAKTOYCHNE

[Mpeacrasnenssiii  KOMIICKT OUEHOYHEIX MATEPHATOR M0  JAMCIMILIHNE
«Maremarikar cooteetcTayer TpeSosanuay ©I'OC BO.

MNpeanaraeMeie  OUCHOYHBIC MATCPHANE AJCKBATHH [ENHM W IANA%AM
PEANN3AUMK  OCHOBHOR mnpodeccHonatbiofl  oOpazoRaTenEHON MpOrpaMMK 1o
Hanpasaesno nogrotoexy 22.03.02 Merauypras.

BHAL OUCHOYHEIX CPEICTE, BROYCHARE B NpeacTanienusil doua, orsesalor
OCHOBHBIM NpuHUMNam dopuuposanus DOC,

Paspaloranneie # npe/CTARICHARIC A IKCMEPTHIM OHEHOUNBE MATEPHAILI
PCROMCHAYIOTCA K MCIOALIOBANHIO B NPOLECCE NOSIOTOBKH OOy9amoumxcs no
YKRIAHHOMY HANPABCHINO,

[Npepcenarens yuebBo-METOANYCCKON KOMBCCHH

MHCTHTYTA KOMITRIOTEPHEIX CRCTEM W ,7,_
MHGOPMALMOHHEIX TEXHONOM I Berposa H. H.
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Jiner mamenennii u gonoanenwil

Jlata 1 BOMep OPOTORORS
o B p sucenang Kndexper
okt RAITERS 4 (kadeap), va xoropom Grum
PACCMOTPEHES B OOBpennt
Jlonommen xommmexTon IMporoxon scemmms
1. OLCROMHRIX MATCPHIIOR
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